
Predavanje o Tajski
Društvo upokojencev Bežigrad. Smoletova 16, je sklenilo na

zadnjem občnem zboru, da v zimskem času popestri družabno
življenje. ALOJZ VRHOVEC. nekdanji vneti popotnik je ponudil
več predavanj, spremljanih z barvnimi diapozitivi, o popotova-
njih po Afriki in Aziji.

Prvo predavanje bo v petek 16. novembra 1984 ob 17.00 uri v
sejni dvorani krajevne skupnosti Bežigrad, Smoletova 16/1.
Popotnik nas bo popeljal v azijsko deželo srrehljaja - na
TAJSKO. Ta nenavadna dežela dal/ne Indokine, s tisočerimi
templji in koničastimi pagodami, z nepopisno stavbarsko bar-
vitostjo, z živahnim življenjem na vodi, s plavajočimi trgi.z
obsežnimi riževimi polji, tropskimi gozdovi. bogatimi kultur-
nimi stvaritvami in z nasmejanimi plesalkami, ima toliko zna-
menitosti in tako velika nasprotja, da jih ne premore nobena
dežela Vzhodne Azije. Skratka, ta najbolj budistična dežela
sveta, z bogato tisofiletno kulturo, je nepojmljiv mozaik različ-
nosti in posebnosti, ki jih ni mogoče opisati, marveč ga je treba
videti in doživeti.

Upokojence in druge vljudno vabimo na to prvo in zanimivo
popotovanje na Tajsko. Vstopnine ni. Pridite, ne bo vam žal.

Alojz Vrhovec ima pripravljena še naslednja predavanja:
Stari Egipt, Perzija, Indija, Indonezija, Nepal in Sri Lanka ter
Burma. Datum predavanja bo vsakokrat objavljen v »Zboru
občanov« s kratkim opisom dežele. Predavanja so posneta na
trak, trajajo pa približno uro in 20 minut.

Obvestilo
Društvo upokojencev Bežigrad, Smoletova 16, je ustanovilo

šahovsko sekcijo. Kdor se želi vključiti v to sekcijo ali preživeti
kako urico v družbi pri kartah, naj pride v društveno pisarno,
da se dogovorimo o času in prostoru, ki nam ga daje na
razpolago krajevna skupnost Bežigrad.

Razstave ročnih del
Društvo upokojencev Bežigrad, Smoletova 16, se zahvaljuje

trgovskemu podjetju Astra, ki je v tednu upokojencev omogo-
čilo, da so članice krožka za ročna dela v izložbi blagovnice
pokazale javnosti svoje izdelke.

Upokojenke, ki imate veselje do ročnega dela, pridružite se
nam. Vsak petek od 16. do 18. ure se dobimo v sejni dvorani
krajevne skupnosti Bežigrad, Smoletova 16/1.


